Calcul littéral

Eq9

Opérations et équations

______________________________________________________________________________________________________________

3X+6 =12 ; 4x +8 =20 7X +5 =131
On neutralise le hombre + 6 On neutralise le hombre + 8
@ 3% = @ en 5 étapes
On neutralise le facteur On neutralise le facteur devant le on neutralise le
5 : nombre + 4
devant le X 76 D 2X+4-4-18- 4
3X 12 Réduisons  les  deux
©) ? - ? | ! membres
—— g g @ 2x- 14
Réduisons les deux membres !
'® X = . On neutralise le
ON D s 5 E facteur devant le X.
® x - Vérification : 9 X _14
' 2 "2
Veérification :
, , Réduisons les deux
3X +6 = ... membres
- #&x-15:=77 o 10x-18 =119 . 2x-89:-2101 ®1x =7
' ' ®x=7
vérification :
2x7+4=18
3X+5=-7 § 10x + 1= -49 | 5X + 68 = 33 § 2x-5=-15
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